

鄢颇被砍案13人被公诉

凶手坚称未受人指使

本报讯 导演鄢颇被砍一案有了最新进展。28日,知情人士透露说,北京朝阳区检察院已将涉案的13名犯罪嫌疑人以故意伤害罪向法院提起了公诉。

去年6月8日下午4时许,导演鄢颇在北京朝阳区

区百脑汇旗舰店地下二层停车场遭多人围堵,并身中十余刀,身上至少两处骨折。当年6月13日,自称是砍伤鄢颇的组织者,38岁的北京人王峥以及40岁的辽宁人梁俊分别在北、深圳投案自首。随后,警方将藏匿于大

连、鞍山等地的其他犯罪嫌疑

人抓获。知情人士介绍说,前三个嫌疑人分别是王峥、梁俊和王忆。王忆受雇于王峥、梁俊,王忆后又雇用了其他打手。对于民间流传的鄢颇被打另有“幕后

人”李小冉的前男友孙某指使,则没有任何证据。知情人士告诉记者,警方介入后也曾有过这样的怀疑,多次讯问王峥和梁俊,让他们要实话实说,不要为别人担责任,但两人坚称,是他们自发组织策划

了整个事件,与孙某无关,理由是“老板一直对他们不错,他们觉得老板受气了,所以想主动教训一下这小子”。二人说,老板知道后还批评了他们。

据悉,检方认为该案案情复杂,曾两次退回警

方补充侦查。知情人士称,按照正常情况,案件被移送送到法院后应当在一个半月内宣判,但由于此案的特殊性,比如涉案人员多、社会影响力大等因素,可能会延迟审理及宣判。

(北晨)



29日晚,由齐鲁晚报与山东师范大学音乐学院主办,山东东尉集团协办的庆祝中国共产党建党90周年“放歌齐鲁——无伴奏合唱音乐会”在山东大厦举行。

来自山东师范大学音乐学院合唱团、山东师范大学音乐学院女子合唱团的演员们进行了精彩的表演。本次合唱音乐会向社会公演后,将争取以系列形式在省内外各大学巡演。

本报记者 王鸿光 师文静 摄影报道

杨澜“被黑”事件升级

吴征微博遭到恶意围攻

本报讯 (记者 任磊磊) 近日,杨澜被抹黑事件持续升级。杨澜老公吴征因在微博上给太太辟谣而遭到大批网络水军的跟帖谩骂与骚扰。

围攻吴征微博的粉丝的特征是:无头像、无个人信息、大量重复发广告、关注数很多。29日,阳光红岩集团发言人朱芸女士对记者表示,由于这些突然激增的“水军”

粉丝在吴征的微博上进行不负责任的跟帖,攻击、造谣、污蔑,阳光红岩已向新浪通报此事。新浪微博有关部门也向记者证实,通过技术手段可以初步判断,有人在恶意给吴征微博刷“僵尸粉”(所谓的僵尸粉是指微博上的虚假粉丝),并试图混淆公众视听。他们已通过技术手段做出相应清理。

英皇歌手涉嫌勒索被捕

本报讯 据港媒报道,香港21岁新星冯浩男去年在英皇歌唱比赛中表现抢眼,即将成为谢霆锋的师弟,没想到,他与友人合资的模特儿公司,借裸照打电话向女模勒索,要求对方付10万港币。上周六冯浩男被拘捕,该案于28日在香港九龙城裁判法院提审。

据被勒索的23岁模特透露,自己最近时常接到勒索电话,要求支付高额费用,不然就将裸照传上网。她与家人

商量后决定报警处理,据警方介绍,电话来源是一家位于香港尖沙咀的模特儿公司,逮捕一名21岁的青年,以恐吓勒索罪名移送法办,才赫然发现竟是英皇即将力捧的冯浩男。警方在冯浩男公司内找到数万张女模性感照,其中不乏裸照。

28日,英皇娱乐的经理人霍文希表示,因此次事件对艺人形象有不利影响,英皇方面已决定与冯浩男解约。

(宗和)



李冰冰和全智贤应邀为某杂志拍摄封面,演绎《雪花秘扇》戏外戏,这对戏中穿越100多年的好姐妹用眼神传递心底里不为人知的快乐与哀伤。

闻玉



钮承泽的新片《Love》除“双帅”阮经天、赵又延外,女主角近日证实由舒淇和赵薇担纲。片中,35岁的舒淇将与28岁的阮经天发展浪漫姐弟恋。据悉,舒淇接演这部影片仅拿300万元片酬,自降200万元。原因是她一直希望与阮经天合作,导演找到她时,她没看剧本就答应接拍了。

信时

因演缅甸反对派领袖 杨紫琼遭驱逐



本报讯 据路透社报道,影星杨紫琼6月22日在飞抵缅甸仰光国际机场后,当即被驱逐出境。透露这一消息的缅甸官员表示,杨紫琼之所以被驱逐,是因为她将在新片中扮演缅甸反对派领袖昂山素季。

昂山素季生于缅甸仰光,是主张促进缅甸民主进程的政治家。她曾在大选中获胜,但结果被军政府撤销,她曾被长期软禁。1991年,昂山素季获得诺贝尔和平奖。电影《昂山素季》由曾制作《女王》的安迪·哈里斯出任制片人,剧本由哈里斯的妻子吕贝卡·弗莱恩撰写。影片故事从昂山素季1988年离开英国回缅甸探望生病的母亲开始,一直讲到1999年她的丈夫去世。

昂山素季这一角色从开始就敲定让杨紫琼出演。杨紫琼方面在拿到剧本一天之后就致电哈里斯,表示对剧本的喜爱,并立即动身前往伦敦与之会面。杨紫琼此次飞赴缅甸也是为了参与影片外景拍摄。

(新娱)

癫痫能完全治好吗?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有

了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复受损脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明: 济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,为迎接6.28国际癫痫关爱日,从6月20日至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者

自始至终都有固定专家治疗负责。来诊患者请带身份证,一寸照片两张;医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同,治疗结束后,五年内复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。

济南中医癫痫病医院
康复热线: 0531-69980660/69980770
地址: 济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧) 网址: jndxbyy.com